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PRESIDENTE MÁRCIO BINS ELY (PDT): Vou chamar, de ofício, então, a 016ª 

Sessão Extraordinária, direto na Ordem do Dia. Solicito abertura do painel 

eletrônico para verificação de quórum. (Pausa.) Estamos em condições? Está 

aberto o painel, solicito o registro de presenças para ingressarmos diretamente 

na Ordem do Dia. Pergunto se algum vereador não conseguiu dar a presença. 

(Pausa.)  

(15h18min) Havendo quórum, passamos à 

 

ORDEM DO DIA 

 

Suspendo a Ordem do Dia para a realização da Reunião Conjunta das 

Comissões, convidando o Ver. Ramiro Rosário, presidente da Comissão de 

Constituição e Justiça para presidir os trabalhos. 

 

(Suspendem-se os trabalhos às 15h19min.) 

 

PRESIDENTE MÁRCIO BINS ELY (PDT): (17h15min) Estão reabertos os 

trabalhos. 

 

SR. LUIZ AFONSO DE MELO PERES (Diretor Legislativo): Apregoo 

requerimento de autoria do Ver. Gilvani o Gringo, solicitando Licença para 

Tratamento de Saúde no período de 28 de maio ao dia 3 de junho de 2025. 

Apregoo declaração firmada pelo Ver. Carlo Carotenuto, vice-líder da bancada 

dos Republicanos, informando o impedimento do suplente Professor Tovi e da 

suplente Mari Pimentel em exercerem a vereança em substituição no período.  

 

PRESIDENTE MÁRCIO BINS ELY (PDT): A Mesa declara empossado o Ver. 

Luky Vieira, nos termos regimentais, em razão da impossibilidade de os 

suplentes Professor Tovi e Mari Pimentel assumirem a vereança, que integrará 

a Comissão de Saúde e Meio Ambiente, a COSMAM. Uma questão de ordem, 

Ver. Fleck? 
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Vereador Rafael Fleck (MDB): Presidente, hoje pela manhã eu presenciei o 

Ver. Gringo, né... Então acho que depois das minhas falas eu tenho o poder de 

cura, porque ele fica doente, volta, sai e volta. É só para registrar, Presidente.  

 

PRESIDENTE MÁRCIO BINS ELY (PDT): Muito obrigado, Ver. Fleck. 

 

Vereador Idenir Cecchim (MDB) (Requerimento): Presidente, 

cumprimentando V. Exa. pela condução desta sessão e cumprimentando o 

presidente da CCJ também, fizemos um grande trabalho, eu queria pedir 

verificação de quórum, porque visivelmente nós estamos com poucos 

vereadores. Muito obrigado. 

 

PRESIDENTE MÁRCIO BINS ELY (PDT): Visivelmente não há quórum. Estão 

encerrados a Ordem do Dia e os trabalhos da presente sessão. Muito obrigado. 

 

(Encerra-se a sessão às 17h16min.) 

 

(Os pronunciamentos desta sessão não foram revisados pelas oradoras e 

pelos oradores.) 

 

 


